

## ДИАЛОГОВАЯ ПЛОЩАДКА

# Зачётный разговор

24 февраля в рамках информационно-просветительского проекта «Зачётный разговор» в БГАТУ в формате открытого диалога со студентами университета провели встречу Кривошеев Андрей Евгеньевич, генеральный директор агентства «Минск-Новости», и Беляев Алексей Викторович, декан факультета журналистики Белорусского государственного университета, кандидат исторических наук, политолог.

Информационно-просветительский проект для студенческой и учащейся молодёжи «Зачётный разговор» стартовал 30 января. Инициатором его выступил Белорусский республиканский союз молодёжи. В центре обсуждения – военно-политическая обстановка вокруг Беларуси и в сопредельных странах, социально-экономическое развитие нашей страны в условиях санкционного давления.

Спикеры рассказали о ключевых достижениях Беларуси в различных отраслях, условиях, которые создаёт белорусское государство для развития потенциала белорусской молодёжи. Не остался без внимания и такой важный аспект, как правовое противодействие деструктивной идеологии и принимаемые по его обеспечению меры.

Главная цель проекта – не только проинформировать о текущей обстановке в стране, но и получить обратную связь от молодёжи.

